

更方便更自由 元旦假期自驾游成主流 旅行社短线游“冷场”

□记者 王春生

本报讯 今年元旦小长假,市民徐女士约几位亲友驾车到鲁山一家滑雪场滑雪,玩得很嗨。记者昨日了解到,今年的元旦旅游市场,市民自驾游成为主流,旅行社推出的滑雪短线游遇冷。

“感受滑雪乐趣,真爽!”昨天,徐女士把元旦期间在鲁山滑雪的几张照片发到了微信上,很快赢得不少点赞。据了解,今年元旦期间,与徐女士一样驾车前往我市一些滑雪场滑雪的

市民比往年同期大幅增加。

鲁山县天龙池、尧山两家滑雪场提供的数据显示,两家滑雪场元旦期间接待的滑雪游客均在一万人次以上,大部分是自驾游。

市区建设路中段一家旅行社的王姓负责人告诉记者,今年元旦前到他们旅行社报名短线游的游客仅100多人,与去年同期相比“少了一半”。这位负责人认为,相对于到旅行社报名参团旅游,市民自驾游更方便、更自由,现在很多家庭都有车,许多市民更愿意自己驾车到我市及周边一些景点

游玩。

据市区多家旅行社反映,元旦期间旅行社短线游报名普遍遇冷,个别旅行社由于报名人数较少,干脆关门歇业。“今年滑雪游价格上不去,费很大劲儿组一个团,扣除各种费用也挣不了几个钱。”一家元旦期间歇业的旅行社负责人告诉记者。

针对元旦假期旅游市场的“冷场”,众多旅行社目前已将“重头戏”放在一个月之后的春节游上,着手推出多条长线旅游线路,以期在春节游市场竞争中有好的收益。



羊年将至 羊饰俏

昨日上午,市区优越路中段一家饰品店的员工展示“三羊开泰”饰品。

羊年即将到来,以羊为题材的毛绒玩具、挂饰等家居饰品销量骤增。

本报记者 张鹏 摄

天冷致产量减少 菜价普遍“奔三奔四” 长豆角都“奔七”了

□记者 王民峰

本报讯 由于天气较冷,产量减少,蔬菜价格迎来新一轮涨价潮。记者昨天从市区蔬菜市场获悉,很多蔬菜价格不仅早已“破二”,而且普遍“奔三奔四”,长豆角的价格都“奔七”了。

“西红柿啥价?”“3元钱1斤(500克)”“长豆角咋卖?”“7元钱1斤。”昨天上午,市民李大妈到市区体南农贸市场买菜发现,除了萝卜、白菜价格“亲民”外,其他蔬菜价格都不便宜,常吃上海青、小白菜等叶类蔬菜每斤2.5元,黄瓜、西红柿、西葫芦、茄子等每斤3元以上,丝瓜、苦瓜每斤高达6元,长

豆角每斤7元。

即便在菜价相对便宜的火车站综合市场,与半个月前相比,除了红萝卜、白萝卜、大白菜相对便宜外,很多蔬菜的价格也都不同程度上涨。上海青、小白菜、菠菜等叶类蔬菜普遍每斤2元左右,不久前为每斤1.3元左右;西红柿、黄瓜、茄子、西葫芦等每斤均在2.5元以上;而不久前每斤2元左右的长豆角、丝瓜、苦瓜等每斤高达6元。

魏寨农副产品批发市场管理所所长王洋分析说,目前蔬菜价格的上扬,除了天气因素外,也是一种季节性上涨,每年年底及次年的一、二月份都是蔬菜价格比较高的月份。

神秘爱心人士送来温暖 8名贫困学童收到新年礼物

□记者 孙书贤

本报讯 对于郟县王集乡天中学校的田永生、李建豪等8名贫困学生来说,1月3日是个幸福而难忘的日子。当天,来自市区的4位爱心人士给他们送来了新年祝福与礼物。

据王集乡天中学校卢校长介绍,1月3日上午11时许,有4位来自平顶山市区的男士来到学校,对办公室工作人员说,他们去年11月24

日在《平顶山晚报》上看到了该校田永生等8名贫困学生期盼棉衣棉鞋的报道,本来应该及时前来看望孩子们的,可因工作繁忙一直拖到现在。趁着元旦假期,他们专程前来看望孩子们。随后,4位爱心人士向田永生等8名贫困孩子赠送了新书包、文具盒、新棉被。卢校长告诉记者,他们询问对方的姓名和工作单位时,4位男士婉言谢绝,只说是来看看孩子们,送上一份新年礼物。

2015

新BMW X1

BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

聚大行神韵,悦四方。

即日起至2月6日,为庆祝平顶山宝莲升宝马开业4周年,全系让利500万!空气净化器、名家字画、温泉瑜伽卡,统统免费送。凡进店客户即送精美礼品,购车尊享全年最低价,到店即可参加抽奖活动,BMW车主进店更有多重惊喜!

更多信息,请咨询平顶山宝莲升 0375-7361 111。

平顶山宝莲升四周年店庆月,多重好礼任性送。

Pingdingshan Baoliansheng
www.baoliansheng.com.cn

Sheer Driving Pleasure